INFORMAZIONI UTILI ISCRIZIONE SCUOLA INFANZIA
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L’iscrizione per la scuola dell’infanzia per l’a.s. 2024/25 si effettua in modalità cartacea, scaricando il modulo dal sito della scuola e/o ritirandolo presso la segreteria alunni.

Le domande, per la scuola dell’infanzia, possono essere presentate a partire dalle ore 8:00 del  giorno 18 gennaio 2024 fino alle ore 14:00 del 10 febbraio 2024.

La domanda di iscrizione va consegnata in segreteria, in via D. Manin 32, compilata in ogni parte e firmata con i seguenti documenti:

1. Copia codice fiscale dell’alunno
2. Copia documento identità dei genitori
3. Copia codice fiscale dei genitori
4. Fotocopia del libretto delle vaccinazioni*
5. Carta d’ingresso Scuola dell’infanzia.

Possono essere iscritti alla scuola dell’Infanzia i bambini di età compresa tra i 3 e i 5 anni compiuti entro il 31 dicembre 2024. Possono essere iscritti anche i bambini che compiono il terzo anno di età entro il 30 aprile 2025. Non è consentita in alcun caso, anche in presenza di disponibilità di posti, l’iscrizione alla scuola dell’infanzia di bambini che compiono i tre anni di età successivamente al 30 aprile 2025. In caso di eccedenza di domande hanno precedenza quelle relative a coloro che compiono tre anni di età entro il 31 dicembre 2024, tenendo anche conto dei criteri di preferenza definiti dal Consiglio di Circolo della scuola.
L’ammissione di bambini alla frequenza anticipata è condizionata, ai sensi dell’articolo 2, comma 2, del decreto del Presidente della Repubblica 20 marzo 2009, n. 89:
·  alla disponibilità dei posti e all’esaurimento di eventuali liste di attesa;
· alla disponibilità di locali e dotazioni idonee sotto il profilo dell’agibilità e della funzionalità, tali da rispondere alle esigenze dei bambini di età inferiore a tre anni;
·  alla valutazione pedagogica e didattica, da parte del Collegio dei docenti, dei tempi e delle modalità dell’accoglienza.

Sarà possibile visitare i nostri plessi martedì 16 gennaio 2023
dalle ore 08.30 alle ore 11.00

*Relativamente agli adempimenti vaccinali si specifica che la mancata regolarizzazione della situazione vaccinale dei minori comporta la decadenza dall’iscrizione alla scuola dell’infanzia, secondo quanto previsto dall’articolo 3-bis, comma 5, del decreto-legge 7 giugno 2017, n. 73, convertito con modificazioni dalla legge 31 luglio 2017, n. 119. 




Per ricevere informazioni ed assistenza alla compilazione delle domande gli utenti, potranno rivolgersi allo sportello segreteria alunni, a partire dal 18 gennaio e fino alla chiusura delle iscrizioni il 10 febbraio 2024, nei seguenti giorni ed orari:
· dal lunedì al venerdì dalle 11.00 alle 13.00
· dal lunedì al giovedì anche in orario pomeridiano dalle 15.00 alle 17.00

Si precisa che è necessario prenotare tale servizio telefonando al  numero 0831 333998
e/o  inviando una mail all’indirizzo di posta elettronica istituzionale della scuola
  PEO: bree04000a@istruzione.it  PEC: bree04000a@pec.istruzione.it
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